Fisica de Radiaciones |
Parcial 3, 2024

1. Una muestra de un radionucleido de larga vida media da 745 cuentas en 5 min.

a) Calcule el error probable en la tasa de conteo.
b) Calcule el tiempo que debe medirse la muestra para determinar la tasa de
conteo a menos de £ 2% con 98% de confianza.
c) Si la tasa de conteo es 7,48 cps:
cl) Calcule la probabilidad de que exactamente 75 cuentas sean
observadas en 10 s.
c2) Indique si el uso de la distribucidn de Poisson esta garantizada en este
caso.

2. Considere la fision de un nucleo en dos nucleos idénticos. Despreciando el
término de “pairing” en la férmula semiempirica de la masa:

a) Obtenga el Q liberado en funcién de Z y A.

b) Calcule el valor para 233U.
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3. Entre los isébaros A = 197 el nucleo “74Au es estable. A partir de la férmula

semiempirica de la masa:

a) Indique los modos de decaimiento del nicleo *9%Pt a 127Au y demuestre si
son posibles o no. Si es necesario, desprecie la energia de ligadura de los
electrones.

197

b) idem para el caso del nicleo 137 Hg a 157 Au.

Datos:

ay =16 MeV
as = 18 MeV
ac =0,72 MeV
a, = 23,5MeV

m, = 0,511 MeV /c?
my, —m, = —1,293 MeV /c?
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11.6 The Normal Distribution
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Table 11.2 One-Tail Areas ¢ Under the Standard Normal Distribution from z = kg to 00

Ared, o ke

0.5000 0.000
0.2500) 0.675
0.1587 1.000
0L T00H) 1.282
0.0500 1.645
0.0250 1.960
00228 2.000
0.0100 2.326
0.0050 2.576
0.0013 3.000

0.0002 3.500




